Zarybnenierevirov - SRZ M sO Hlohovec

UZzivatel’: SRZ MsO Hlohovec Rok: 2004
Cido Miniména zarybiovacia Mnozstvo Druh nésady a jg kategoria- skutocné zarybnenie
reviru Nazov reviru povinnost’ nasady K, Ks S Pd L, Pds, | Jeseter | Mien | Spolu: Sk
-2 780-1-1 Strkoviska | Kz = 200 kg, K5 = 200 kg, ks/ kg 200 700 500 - - - - - -
Drahovcce 1 -2 | & =500ks. Sk 15000 | 53620 1250 - - - - - 68 620
Strkovisko Ks/ ki 50 50 - - - - - - -
2-3880-1-1 odsorod | K2 =50kg, Ka=50kg. . 9 e e - : : : : : -
Strkovisko ks/ k 150 170 - - - - - - -
2391011 | petkovsky hg | (<2 = 100 K0, Ko =150 kg, Sk : 11250 | 13022 ; ; ; ; ; ; 24272
>-3610-1-1 Strkoviska | K, =100kg, K3 = 250 kg, ks/ kg 100 500 200 - - - - - -
Madunice1-6 | Sr=200ks, Karas= 100 kg Sk 7 500 38 300 500 N N N N R 45 800
>-3510-1-1 Strkoviska | Kz =300 kg, K3 =300 kg, Ks/ kg 300 300 200 - - - - - -
Koplotovee | Sr=500ks. Sk 22500 | 22980 500 - - - - - 45 480
>-3870-1-1 Strkovisko | K, = 1000 kg, K3 = 3000 kg, & = 2000 ks/ kg 1000 5300 - - 200 - - - -
Peter ks, Zu, = 1000 ks, Karas= 100 kg Sk 75000 | 405 926 - - 36 526 - - - 517 452
Strkoviska Ks/ ki 500 500 - - - - - - -
2-2820-1-1 | S icar. 11 | Ke=300kg, Ks=200kg. = 9 57500 T 385300 - - - - - - 800
2.3950-1-1 étr_kov_isko K2 =300 kg, K3 =300 kg, ks/ kg 500 500 500 - - - - - -
Siladice Sr=500ks. Sk 37500 | 38300 1250 - - - - - 75 800
I Strkoviska | K, =200 kg, K3 =300Kg, Ks/ kg 200 300 500 - - - - - -
Ypsilon + Baa | Sr=500ks. Sk 15000 | 22980 1250 - - - - - 37 980
>-3580-1-1 Strkovisko | K = 1000 kg, K5 = 1000 kg, ks/ kg 1000 1550 800 - - - - - -
Leopoldov | Sr=1000ks, L, =50kg. Sk 75000 | 118730 2000 - - - - - 193730
o K, = 300 kg, S = 2000 ks, ks/ kg - - 800 | 4800 - 35000 | 1000 | 4000 -
2-4390-1-1 vahe. 4 Karas= 100 kg, Pd; = 4000 ks Sk - - 2000 | 19992 | - 71988 | 25000 | 28084 | 147 064
SRZ MsO Hlohovec:  1195578,- ks/ kg 4000 9870 3500 | 4800 200 | 35000 | 1000 | 4000 -
SRZ Zilina prerozdelenie: 50 750,- Sk CELKOM: 1 246 328,- Sk Sk 300 000 | 755988 8750 | 19992 | 36526 | 71988 | 25000 | 28084 | 1246328

Vysvetlivky: K, = Kapor dvojroény v kilogramoch, K3 = Kapor trojroény v kilogramoch, Sr = Stuka rychlena v kusoch, Pd = Pstruh dihovy v kusoch,
L, = Lien dvojro¢ny v kilogramoch, Pds; = Podustva ro¢na v kusoch, Mien v kusoch, Jeseter v kusoch.

Podpis rybéarskeho hospodara:

Otlacok peciatky:




